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Dentons zahajuje svoji činnost v Austrálii a
upevňuje postavení vedoucí právní firmy v
Tichomoří
Tisková zpráva

Dentons, největší právní firma na světě, formálně potvrdila kombinaci s kancelářemi australské
právní firmy Gadens, které mají téměř stoletou tradici. Upevňuje tak svoji pozici vedoucí právní
firmy v tichomořském regionu.

Dentons nyní působí na 84 trzích v této oblasti a má zde rozsáhlejší pokrytí než kterákoliv jiná právní
firma.  Globálně je nyní klientům k dispozici 7 600 právníků firmy Dentons v 57 zemích na šesti
kontinentech.

„Zahájení činnosti Dentons v Austrálii a na Papui-Nové Guineji je dalším krokem v našem úsilí
propojit napříč celým světem klienty s právníky, kteří důkladně znají místní komunity, kulturu a
podnikatelsko-právní prostředí právě na těch trzích, kde klienti potřebují právní asistenci, ať už při
transakci, či sporu.“ řekl Joe Andrew, globální předseda Dentons.

„Naši klienti, zejména ti v Číně, Singapuru, Hong Kongu a v Jižní Koreji, reagovali na oznámení
kombinace s Gadens s nadšením,“ komentoval Elliott Portnoy, globání CEO Dentons. „Gadens jsou
lídrem australského trhu v řadě sektorů, jako je bankovnictví a finance, nemovitosti, infrastruktura,
energetika a přírodní zdroje. Jejich zkušenosti výrazně obohacují naši globální nabídku služeb v
tichomořském regionu.“

Steve Healy, regionální CEO Dentons pro Austrálii, dodal: „Mezinárodní i domácí klienti získají řadu
výhod, které vyplývají ze spolupráce s největší světovou elitní právní firmou. Gadens nabízí
výjimečné zkušenosti získané během téměř 90 let působení v Austrálii a více než 45 let na Papui-
Nové Guineji. Lokální klienti díky kombinaci s Dentons získávají přístup ke globálním obchodním
znalostem a právním zkušenostem napříč všemi odvětvími práva a průmyslovými sektory.“



Dentons se i v Austrálii snaží dosáhnout co nejlepších služeb pro své klienty. V souladu se svým
klíčovým principem polycentricity přistupuje s hlubokým respektem k lokálním specifikům a
vytvořila za účelem kombinace soubor operativních struktur s různými členy skupiny Gadens.
 
Dentons bude mít kanceláře v Sydney a Perthu v Austrálii a v Port Moresby na Papui-Nové Guineji.
Firma bude rovněž schopná uspokojit potřeby klientů v Brisbane a v Adelaide.
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